

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 20 iulie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Singurătatea alergătorului de cursă lungă

Știința vs Anderlecht, duel posibil în Conference League

sport / 5

Polonezii de la Pesa vor livra 17 tramvaie în Craiova

RIA MUNICIPIULUI C



Ieri a fost semnat contractul pentru achiziția unui număr de 17 tramvaie, în cadrul proiectului „Achiziție de mijloace de transport public – tramvaie”. Valoarea aferentă activităților UAT Municipiul Craiova este de 202.349.385

lei din care 170.049.386 lei, valoare totală eligibilă, iar diferența, valoarea TVA neeligibilă aferentă cheltuielilor eligibile. Din valoarea totală eligibilă, 144.542.977 lei, valoare eligibilă nerambursabilă FEDR; 22.106.420 lei, valoarea

eligibilă nerambursabilă buget de stat și 3.400.987 - cofinanțarea eligibilă a beneficiarului. Polonezii de la Pesa vor livra cele 17 tramvaie în Craiova, în termen de 24 de luni, mai exact până la jumătatea anului 2023.

pagina **3** ADMINISTRATIE

INSIDII

Singurătatea alergătorului de cursă lungă

MIRCEA CANTĂR

Există în nuvela care dă titlul volumului „Singurătatea alergătorului de cursă lungă” (Alan Silitoe, Ed. Polirom, 2012) o imagine asemănătoare, dacă nu chiar identică, a celei în care s-a aflat, duminică, la Casa de Cultură a Studenților, din Cluj-Napoca, Ludovic Orban, încă liderul PNL, președintele Camerei Deputaților, provocat să reziste psihologic la ședința Comitetului județean de coordonare Cluj, ce-i era ostilă. Firește, așa cum reamintește pe pagina sa de Facebook, Adriana Săftoiu, fost parlamentar PNL, o poză face cât o mie de cuvinte, dar nevoit să urce pe scenă, într-o atmosferă stânjenitoare, Ludovic Orban a înțeles, ca în nuvela menționată, că de acum înainte, între el și cei care l-au umilit, e... doar război, în pofida declarațiilor de circumstanță. Poate va ieși finalmente pe locul doi, poate va câștiga, dar la Cluj-Napoca, la constituirea noului Birou politic județean, a sim-

țit ce înseamnă singurătatea alergătorului de cursă lungă. Și ar putea vedea filmul lui Tony Richardson, „Singurătatea alergătorului de cursă lungă”, care a adus și consacrarea actorului Tom Courtenay prin premiul Bafta pentru debut, înainte de a juca în „Dr. Jivago” și „Noaptea generalilor”. Rând pe rând, primarul Emil Boc, eurodeputatul Rareș Bogdan, Lucian Bode, Sorin Cîmpeanu, Raluca Țurcan, Gheorghe Flutur și cei care au mai luat cuvântul –potrivit presei locale– „din stimă și onoare” și-au exprimat opțiunile pentru... Florin Cîțu, în speranța rămânerii bransați la releul puterii. A reamintit totuși Ludovic Orban un detaliu, alinierii insignifiant, pentru care a fost aplaudat și anume că a cântat într-o trupă rock, la chitară-bass prin 1987, chiar pe scena respectivă. De altfel, ne-a obișnuit cu glumițele sale stupide, lipsite de orice noimă. În schimb, s-a ținut tare. N-a spus, totuși, că nu

avea nevoie de lingușelile celor care vorbiseră înaintea sa, n-a dat replici acide, și-a păstrat calmul, avertizând că până la Congres „mai avem ceva vreme”, starea de disconfort, bulversându-l vizibil. O alocațiune, într-un spirit acomodant. „Etapa Cluj” a lungului maraton a fost câștigată detașat de Florin Cîțu, beneficiarul inabilității adversarului său din negocierile premergătoare formării guvernului pe care l-a condus, de a ceda funcția de prefect al județului Cluj, partenerului de guvernare, UDMR. În rest, firește ingratitudinea nu e o marfă rară în politica băștinașă. O minimă sămânță de indignare poate veni din faptul că e prea multă. Ludovic Orban nu e ceea ce se cheamă un lider carismatic, nu excelează prin discurs, cum o făcea de pildă Crin Antonescu, e rigid, promovează, în exces, un antipesedism rudimentar, și „focul mocnit” din sânul PNL, de acum stârmit, riscă să devină piromanie. Rareș

Bogdan pe care l-a adus lângă el, ungându-l ca prim-vicepreședinte, în rolul lui Brânzovenescu, preschimbat în Crăcănel, se arată determinat să-l rupă acum cu dinții. Rezerva de „caractere” de care dispune va fi decisivă în lupta pentru fotoliul de președinte al PNL, în confruntare cu frontul dușmănos, alcătuit numai din oameni... de ținută aleasă. Un efect colateral al amorului pentru șefi este și tentația de a-l absolvi de greșeli. Așadar premierul nu greșește, iar dacă greșește nu e vina lui. În rest, mare lucru nu s-a înțeles din „etapa Cluj”, decât că lupta rămâne deschisă. Orice formulă de conviețuire cordială pe viitor va avea însă de suferit. Indiferent de cine câștigă alegerile în septembrie la Congresul mult așteptat. Și dacă Florin Cîțu va ieși învingător, poate rămâne încredințat că de fapt... Ludovic Orban a pierdut, după ce a avut toate cărțile în mână.

S-a semnat un nou contract de achiziție echipamente din fonduri europene

Compania de Apă Oltenia S.A. a semnat, astăzi, 19.07.2021, un nou contract de achiziție echipamente în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020”. Este vorba despre DJ-PR-04 Procurare și furnizare echipamente – lot 5.

Lotul 5 din contractul DJ-PR-04 Procurare și furnizare echipamente a fost ad-

judecat de S.C. ENDRESS POWER ROMANIA S.R.L., la o valoare de 254.776,00 Lei (fără TVA), finanțarea fiind asigurată prin „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020”.

Societatea trebuie să livreze trei Generatoare Electrice (420 kVA; 310 kVA, respectiv 88 kVA), care vor ajunge la Stațiile de la Rast, Bechet și Cerăt, precum și trei Grupuri Electrogene+automatizare.

Conform contractului, reprezentanții firmei se vor ocupa de furnizarea acestor utilaje necesare desfășurării activităților curente ale Operatorului Regional S.C. Compania de Apă Oltenia S.A., montaj (după caz), punerea în funcțiune, instruirea personalului, asistență tehnică, întreținere și reparații în perioada de garanție.

Durata contractului este de 32 de luni, din care 8 luni



furnizare, montaj și punere în funcțiune a echipamentelor și 24 de luni perioada de garanție.

Investițiile cuprinse în „Proiectul regional de dezvoltare

a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020” reprezintă un efort de a asigura un grad apropiat de 100% de acoperire cu servicii centralizate de apă și apă uzată în zona de operare a Companiei de Apă

Oltenia, pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a populației județului, beneficiarii direcți fiind 355.405 locuitori. Acestea sunt împărțite în 22 contracte de execuție lucrări și 5 contracte de furnizare echipamente.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Polonezii de la Pesa vor livra 17 tramvaie în Craiova

Ieri a fost semnat contractul pentru achiziția unui număr de 17 tramvaie, în cadrul proiectului „Achiziție de mijloace de transport public – tramvaie”. Valoarea aferentă activităților UAT Municipiul Craiova este de 202.349.385 lei din care 170.049.386 lei, valoare totală eligibilă, iar diferența, valoarea TVA neeligibilă aferentă cheltuielilor eligibile.

Din valoarea totală eligibilă, 144.542.977 lei, valoare eligibilă nerambursabilă FEDR; 22.106.420 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă buget de stat și 3.400.987 - cofinanțarea eligibilă a beneficiarului. Polonezii de la Pesa vor livra cele 17 tramvaie în Craiova, în termen de 24 de luni, mai exact până la jumătatea anului 2023.

Ministerul Dezvoltării a anunțat luna trecută finalizarea procedurii de achiziție publică pentru 17 tramvaie destinate transportului public din municipiul Craiova.

Finanțarea proiectului, în valoare de 156.400.000 lei este asigurată de MDLPA, prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 – ”Sprijinirea dezvoltării urbane durabile”, Prioritatea de investiții 4e – ”Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele ur-

bane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare”, Obiectivul specific 4.1 – „Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă.

”În următorii patru ani vrem ca tot parcul auto al Craiovei să fie schimbat”

”În următorii patru ani vrem ca tot parcul auto al Craiovei să fie schimbat, ma refer la auto-



buze, plus alte proiecte pe fonduri europene pe care vrem să le facem pentru dezvoltarea transportului școlar, dar iată că vin și aceste 17 tramvaie, care sunt vitale pentru transport în municipiul Craiova. În afara de cele 17 tramvaie, care vin din acest contract, ne propunem ca pe fonduri europene să mai facem o licitație pentru alte 5 tramvaie, atunci am putea spune ca avem acoperit tot necesarul municipiului Craiova”, a declarat Lia Olguta Vasilescu, primarul Craiovei, în cadrul unei conferințe de presă prilejuite de semnarea contractului pentru tramvaie, din cadrul proiectului „Achiziție de mijloace de

transport public – tramvaie”. Alături de edilul Craiovei, la conferință a mai participat și o parte din conducerea fabricii Pesa din Polonia: președintele

Pesa - Krzysztof Zdzarski ; director de vânzare - Piotr Szarafiński și reprezentant Pesa în România - Hanna Wisniewska-Sirbu.



- Caracteristici tramvai:
- Lungime totală: 27,00 m;
 - Înălțime totală exterioră: 3,60 m (fără echipamentele de acoperiș și pantograful);
 - Înălțime totală interioară: 2,10 m;
 - Lățimea totală: max. 2,40 m;
 - Înălțimea podelei în zona ușilor de acces: max. 350 mm de la nivelul șinei;
 - Podea 100% coborâtă pe toată suprafața destinată pasagerilor, fără trepte și înclinări pe lungime de max. 18%;
 - Capacitatea de transport totală: 218 locuri, din care 58 pe scaune fixe, neratabile, plus vatmanul;
 - Viteza maximă de deplasare: 70 km/h, limitată cu dispozitive de limitare la 50 km/h;
 - Patru uși duble și două uși simple;
 - Echipare cu sisteme de încălzire, ventilație și condiționare a aerului;
 - Echipare cu sistem de ticketing și sistem GPS/management, compatibile cu sistemele existente la operatorul R.A.T. SRL;
 - Echipare cu sistem de supraveghere video la interior și exterior (10 camere).



VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

AUTO

Vând Kia Carnival cu 7 locuri, perfectă stare de funcționare, revizionată, bună de transport intern și internațional. Preț: 1950 Euro. Telefon: 0040/35.33.77.07.10.

Vând ML 350 4MATIC 07/2013, full options, nerulată în România. Preț: 24.500 Euro. Telefon: 0040/35.33.77.07.10.

Vând DACIA 1310 cu toate taxele la zi. Telefon: 0727/884.205.

ANUNT!

STEFANUCA BEBE VALENTINO SI MICLESCU ANIE FATIMA anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE CLADIRE DE BIROURI P+3**”, propus a fi amplasat in **Str. Nanterre, nr.1A, Mun. Craiova, Jud. Dolj**.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul **STEFANUCA BEBE VALENTINO SI MICLESCU ANIE FATIMA (Jud. Dolj, mun. Craiova, str. Toporasi, nr. 27A)** in zilele de luni-joi, intre orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro

Anunt public

S.C. NEWUPBUILDERS S.R.L. prin reprezentant PETCU CONSTANTIN-DANIEL anunță propunerea preliminară privind: „ELABORARE P.U.D. IN VEDEREA CONSTRUIRII OPT LOCUINTE INDIVIDUALE PARTER SI IMPREJMUIRE TEREN”, Str. Aviatiei, Nr. 43, 45, Satul Carcea, Comuna Carcea, Jud. Dolj.

Publicul este invitat sa transmita observatii asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacarcea.ro secțiunea Informatii Publice – Urbanism pana la data de 14.08.2021 la sediul Primariei Comunei Carcea, Str. Aeroportului, Nr. 45, **în termen de 18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Martți, 20 iulie 2021

Semnătura:.....

Știința vs Anderlecht, duel posibil în Conference League

Dacă va elimina formația albaneză Laci, Universitatea Craiova va juca în turul 3 preliminar cu celebra formație belgiană

Dacă va trece de albanezii de la KF Laci și se va califica în turul 3 preliminar al Conference League, Universitatea Craiova va juca împotriva faimoasei formații belgiene Anderlecht Bruxelles. Primul meci s-ar disputa pe „Ion Oblemenco”, pe 5 august, iar returul în capitala Belgiei, pe 12 august.

Craiova Maxima ar fi întâlnit Anderlecht în finala Cupei UEFA din 1983

Cele două echipe se puteau întâlni în finala Cupei UEFA 1983, când Craiova Maxima a fost eliminată în semifinale de Benfica Lisabona, formație care avea să piardă în ultimul act în fața belgienilor.

Înființată în 1908, Anderlecht Bruxelles este cea mai de succes formație belgiană din istorie. Are 34 de titluri naționale, ultimul în 2017, are 9 Cupe ale Belgiei, a jucat două semifinale ale Cupei Campionilor Europeni, una pierdută în fața Stelei, în 1986. Alb-violetii au cucerit Cupa

UEFA în amintita ediție din 1983, dar și Cupa Cupelor în două rânduri, în 1976 și 1978, ani în care și-a trecut în palmares și Supercupa Europei.

Kompany are un lot evaluat la aproape 100 de milioane de euro

Antrenorul lui Anderlecht este fostul mare internațional belgian, căpitan al naționalei „dracilor roșii” și al lui Manchester City, Vincent Kompany.

Lotul belgienilor este cotelat la 99,3 milioane de euro. În vara aceasta au fost aduși: belgianul Benito Raman, transferat de la Schalke 04, pentru 3 milioane de euro, atacant, mijlocașul ofensiv spaniol Sergio Gomez, de la Borussia Dortmund, pentru 2,5 milioane de euro, mijlocașul ghanez Majeed Ashimeru, de la RB Leipzig, pentru 1,5 milioane de euro, fundașul Wesley Hoedt, fost la Lazio și Southampton, cotelat la 4 milioane de euro.

Alți jucători importanți, atacantul ghanezo-belgian Francis

Amuzu, veteranul mijlocaș israelian Lior Refaelov, internaționalul suedez Isaac Thelin. Cei mai bine cotați jucători sunt: mijlocașul belgiano.ghanez Albert Sambi Lokonga - 12 milioane de euro, portarul belgian mijlocașul belgian Yari Verschaeren - 11 milioane de euro, Van Crombrugge, la 6 milioane de euro.

În urmă cu câțiva ani, la Anderlecht au jucat românii Nicolae Stanciu și Alexandru Chipciu.

Casa celor de la Anderlecht este celebra arenă Constant Van den Stock, care din 2019 se numește Lotto Park.

Universitatea Craiova se deplasează în Albania marți, cu un charter, pe ruta Craiova – Tirana, apoi cu autocarul în localitatea Elbasan, unde joi, de la ora 20, ora României, joacă partida cu KF Laci, din turul 2 preliminar al Conference League. Returul este programat pe 29 iulie, de la ora 21.30, pe „Ion Oblemenco”, fără spectatori.

Lotul Universității Craiova pentru Conference League:

Portari: Mirko Pigliacelli, David Lazar, Laurențiu Popescu, Denis Rusu.

Fundași: Mihai Bălașa, Nicu-



șor Bancu, Marius Constantin, Antoine Conte, Valerică Găman, Bogdan Vătăjelu, Ștefan Vlădoiu, Ionuț Mitran.

Mijlocași: Alexandru Cicăldău, Mihai Căpățînă, Ovidiu Bic, Alexandru Cîmpanu, Matteo Fede-

le, Alexandru Mărieș, Vasile Constantin, Alexandru Mateiu, Dan Nistor, Reagy Ofosu, Gustavo Vagenin, Ștefan Baiaram, Vladimir Screciu, Marian Danciu.

Atacanți: Andrei Ivan, Elvir Koljic, Ivan Mamut, Jovan Markovic.

Valerică Găman: „Să vorbim mai puțin despre viitor și mai mult despre prezent!”

Fundașul Universității Craiova, Valerică Găman, transferat în vara aceasta de la Astra Giurgiu, consideră că la formația în Bănie există un amestec ideal de jucători cu experiență și tineri,

dar îi sfătuiește pe oltenii săi să fie echilibrați, să se desprindă de „specificul zonei” și să nu mai facă „nuntă la victorii și înmormântare la eșecuri”, pentru a putea face performanță. Găman

spune că el și Marius Constantin ar putea fi comparați, din punct de vedere al experienței, cu perechea de stoperi ai noii campioane europene, Italia, formată din Bonucci și Chiellini.

„Consider că suntem la Craiova un mix foarte bun de fotbaliști cu experiență și tineri cu talent și determinare. Experiența pe linia de fund este esențială, cred că de aici pleacă succesul, da. Judecând doar după experiență, adică după vârstă, probabil că Chiellini și Bonucci am fi eu și Marius Constantin, dar mai avem și alți fundași foarte valoroși în lot. Avem un lot bun și un grup unit și nu am îndoiești că ne putem bate la locul 1. Pentru asta cred însă că este esențial să ne ridicăm puțin deasupra specificului zonei și să nu mai facem nici nunți după victorii, nici înmormântări după înfrângeri, deoarece astfel de atitudini dezechilibrate nu fac bine nimănui pentru un parcurs constant și de succes pe termen lung. Cred că cel mai important este să fim echilibrați și să vorbim mai puțin despre viitor și mai mult despre prezent. Făcând asta, nu uitați,

am obținut două trofee importante la interval de o lună. Eu nu am Facebook și nici Instagram, deci comentariile de pe internet nu mă pot afecta, pentru că nu le văd, cred că asta e cea mai bună strategie de altfel. Însă vă pot spune că în viața reală, pe stradă, oamenii nu par deloc ca pe internet. Toți oamenii care au interacționat cu mine în oraș, de la revenirea mea în Craiova, s-au comportat frumos, mi-au spus că sunt bucuroși că m-am întors acasă și mi-au urat succes la Știința” a declarat Valerică Găman pentru revista clubului din Bănie.

Găman: „Numai noi, CFR și FCSB suntem la un nivel cu adevărat profesionist”

Valerică Găman are aprecieri dure pentru fotbalul din România, în comparație cu ce a întâlnit în Turcia și Arabia Saudită, acolo unde a jucat în cariera sa.

„Spre deosebire de România, unde eu consider că doar noi, CFR și FCSB suntem la un nivel cu adevărat profesionist, în Turcia și Arabia Saudită vorbim despre sume imense, care eu zic că aduc și o calitate superioară a

echipelor și a jocului din acele campionate. Din păcate, consider că suntem departe din multe puncte de vedere de cele două campionate, iar diferența o fac investițiile și banii care se învârt în cele trei ligi. Asemănări nu prea găsesc, poate că mi se pare că a început să fie și la noi la fel de cald ca la saudiți” spune fundașul de 32 de ani.

Găman: „Budescu – cel mai bun”

Găman nu ezită când este invitat să aleagă cel mai valoros fotbalist cu care a fost coechipier, acesta fiind Constantin Budescu.

„Cel mai bun fotbalist alături de care am jucat cred că este Costică Budescu, un talent uriaș. Păcat că nu s-a apucat de slăbit mai devreme. Sunt sigur că dacă își dădea interesul puțin mai mult ar fi putut juca fără probleme măcar vreo 10 ani în oricare din primele 5 campionate din Europa. Iar cel mai bun prieten alături de care am jucat este Silviu Lung, care de altfel îmi este și cel mai bun prieten în viața reală și, mai nou, îmi e și fin” declară „Walter” Găman.

